

18.11.2013

ОАО "ГСКБ "Алмаз-Антей" – Гос. регистрация выпуска и порядок доступа к информации

Гос. регистрация выпуска и порядок доступа к информации

Гос. регистрация выпуска и порядок доступа к информации

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество

"Головное системное конструкторское бюро Концерна ПВО "Алмаз-Антей" имени академика А.А.Расплетина"

1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "ГСКБ "Алмаз-Антей"

1.3. Место нахождения эмитента: 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, дом 80, корпус 16

1.4. ОГРН эмитента: 1027700118984

1.5. ИНН эмитента: 7712040285

1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 06692-A

1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: <http://www.disclosure.ru/issuer/7712040285/>

2. Содержание сообщения

Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг: акции обыкновенные именные бездокументарные.

Срок погашения (для облигаций и опционов эмитента): сведения не указываются для акций эмитента.

Государственный регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг и дата государственной регистрации: 1-02-06692-A-005D от 14.11.2013

Наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг: МУ СБР в ЦФО (г. Москва).

Количество размещаемых ценных бумаг и номинальная стоимость (если наличие номинальной стоимости предусмотрено "законодательством" Российской Федерации) каждой ценной бумаги: 148 700 акций номинальной стоимостью 100 рублей каждая.

Способ размещения ценных бумаг, а в случае размещения ценных бумаг посредством закрытой подписки - также круг потенциальных приобретателей ценных бумаг: акции размещаются путем открытой подписки, приобретателями дополнительных акций Общества не могут являться нерезиденты Российской Федерации.

Предоставление акционерам (участникам) эмитента и (или) иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг: В соответствии с п. 1 ст. 40 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры Общества имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки

дополнительных акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных бездокументарных акций Общества. Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 02.09.2013.

Цена размещения ценных бумаг: цена размещения дополнительных акций, в том числе лицам, имеющим преимущественное право их приобретения составляет 3 069 рублей за штуку.

Срок размещения ценных бумаг или порядок его определения:

Порядок определения даты начала размещения: через две недели после опубликования сообщения о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг и порядке доступа к информации, содержащейся в проспекте ценных бумаг в ленте новостей и на странице в сети Интернет

Порядок определения даты окончания размещения: размещение последней ценной бумаги дополнительного выпуска, но не ранее даты начала размещения и не позднее 1 года с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг.

Проспект ценных бумаг эмитента зарегистрирован одновременно с государственной регистрацией дополнительного выпуска этих ценных бумаг.

Порядок обеспечения доступа к информации, содержащейся в проспекте ценных бумаг:

Эмитент обязан опубликовать текст зарегистрированного проспекта ценных бумаг на странице в сети Интернет в срок не более 2 дней с даты опубликования информации о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг эмитента на странице регистрирующего органа в сети Интернет или получения эмитентом письменного уведомления регистрирующего органа о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг посредством почтовой, факсимильной, электронной связи, вручения под роспись в зависимости от того, какая из указанных дат наступит раньше.

Текст зарегистрированного проспекта акций должен быть доступен в сети Интернет с даты истечения срока, установленного Приказом ФСФР России от 04.10.11 N 11-46/пз-н для его опубликования в сети Интернет, а если он опубликован в сети Интернет после истечения такого срока, - с даты его опубликования в сети Интернет, и до истечения не менее 5 лет с даты опубликования в сети Интернет текста зарегистрированного отчета об итогах дополнительного выпуска акций. При опубликовании текста проспекта ценных бумаг на странице в сети Интернет должны быть указаны государственный регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг, в отношении которого зарегистрирован проспект ценных бумаг, дата его регистрации и наименование регистрирующего органа, осуществившего регистрацию проспекта ценных бумаг.

Момент наступления существенного факта о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг является дата получения эмитентом письменного уведомления регистрирующего органа о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг посредством вручения под роспись: 18.11.13.

3. Подпись

3.1. Генеральный директор ОАО "ГСКБ "Алмаз-Антей"

_____ Нескородов В.В.

подпись Фамилия И.О.

3.2. Дата 18.11.2013г. М.П.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг.

За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "AK&M" ответственности не несет.